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OZNANILA
župnij Bloke, Sv. Trojica in Sv. Vid

Marec 2026

Marec 2026

Prostor za Gospoda
Postni čas nas vsako leto znova 
povabi na pot navznoter: k tišini, 
spreobrnjenju, očiščevanju pogleda in 
srca. Cerkev nas modro vodi po poti 
odpovedi, molitve in dobrih del, ne 
zato, da bi nam kaj vzela, ampak da 
bi nam pomagala narediti prostor za 
večje darove. Post ni sam sebi 
namen; je priprava. Je kakor oranje 
zemlje, da bi seme lahko padlo v 
rodovitno prst. To seme pa je 
velikonočna skrivnost – Kristusova 
zmaga nad grehom in smrtjo.

Prav zato je dragoceno, da 
postnega časa ne živimo ločeno od 
velike noči, ampak kot pot proti 
njej. Naš pogled je usmerjen naprej, 
k jutru vstajenja. Kristjan je človek 
upanja: ve, da križ ni zadnja beseda 
in da nobena tema nima dokončne 
moči nad Božjo lučjo. Ko se v postu 
učimo zmernosti in zvestobe v 
malem, v resnici vadimo srce za 
veselje, ki nam ga želi podariti Bog. 

Veselje nad Kristusovim vstajenjem, 
veselje nad našo zmago nad temo in 
smrtjo bo toliko večje, kolikor se 
bomo sami zavzeli, da srce očistimo i

nepotrebnega balasta, ki v resnici 
duši to notranje veselje.

Na poti notranjega očiščenja pa ima 
posebno v postnem času 
nepogrešljivo mesto dobra priprava 

na zakrament svete spovedi. Pred 
Gospoda iskreno prinesimo svoj greh, 
svojo nezvestobo v malem in velikem. 
Krivde greha se ne bomo znebili z 
izgovori, s pomanjševanjem teže 
slabih izbir, s prelaganjem 
odgovornosti na druge. Krivde greha 
se znebimo s pogumnim 
priznavanjem, s prevzemanjem 
odgovornosti, z obtožbo samega 
sebe, ne drugih, s skesanostjo v srcu, 
z voljo spremeniti svoje izkrivljene 
poglede in s tem, da vse to prinesemo 
pred Božje usmiljenje, ki na poseben 
način deluje po zakramentu svete 
spovedi. 

V tem postnem času vam želim, da bi 
naredili v sebi prostor za Gospoda, da 
bi opravili dobro sveto spoved in da bi 
se v vas naselilo tisto veselje srca, ki 
ga lahko da samo živi Gospod!

župnik Simon

2. postna nedelja NED 1
8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

za žive in †† farane
Frančišek Tekavec
ata in mama Lužar, obl.

📖 
📖
📖

Jure Otoničar, David Otoničar
Jana Škrlj, Albina Ponikvar
Martina Ivančič, Jože Namre              ob 15ih – križev pot pri Sv. Tr.

Neža, dev. PON 2 18.00 Fara
Julijana in Franc Turk
Jože Avžlahar, 1. obl. (2. namen)

Kunigunda, ces. TOR 3 18.00 Sv. Trojica v čast Sv. Duhu

Kazimir SRE 4 7.30 Fara Jožef Rot, obl. ℹ Dekanijska konferenca

Hadrijan, muč. ČET 5 18.00 Fara Julka in France Milavec
Obisk bolnikov po domovih
18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Fridolin, op. PET 6 18.00
18.00

Sv. Jurij
Fara

Jožef Šivec, 30. dan
Alojzij Širaj, 7. dan

Perpetua in Felicita, muč. SOB 7 8.00
18.00

Sv. Trojica
Sv. Vid

za zdravje in Božji blagoslov
Ivan Otoničar, obl.

� Sv. Tr.: Ulaka, Sleme  ·  Bloke: Glina  ·  Sv. Vid: Štrukljeva vas

3. postna nedelja NED 8
8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

Marija Zalar, obl. in vsi †† iz družine Zalar
za žive in †† farane 
Jože Lah, Nova vas

📖
📖
📖

Alessandra in Gorazd Lah
Andraž Ponikvar, Klara Kostanjšek
Gregor Ulčar, Mira Ponikvar           ob 15ih – križev pot pri. Sv. Vidu

Frančiška Rimska, red. PON 9 18.00 Fara Jani Brus, obl.

40 mučencev TOR 10 18.00 Sv. Trojica duhovnik Anton Markelj

Benedikt, šk. SRE 11 7.30 Fara v dober namen

Justina, red. (Gregorjevo) ČET 12 18.00 Fara Ema Jernejčič 18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Kristina, muč. PET 13 18.00 
18.00

Sv. Vid
Vel. Bloke

Janez Korošec, obl.
Marica Anzeljc in Daniel Kraševec

ob 19ih – dekanijski križev pot za mlade na Križno Goro

Matilda, kr. SOB 14 8.00
18.00

Sv. Trojica
Sv. Vid

Jože Ponikvar
vsi †† iz družine Petrič

� Sv. Tr.: Andrejčje, Gradiško, Štorovo  ·  Bloke: Nemška vas
Sv. Vid: Štrukljeva vas

4. postna nedelja
(laetare) NED 15

8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

Jožef Matičič, 30. dan
za žive in †† farane
Vinko Zidar

📖
📖
📖

Barbara Lah, Robert Lah                                      Sv. Vid: 11.30 sveti krst
Helena in Tomaž Primožič
Silva Vertačnik, Helena Knavs        ob 15ih – križev pot pri Sv. Urhu

Hilarij Oglejski, šk. PON 16 18.00 Fara Franc Marolt, Zakraj, 8. obl.

Patrik, šk. TOR 17 18.00 Sv. Trojica †† Zakrajšek, Lepi Vrh

Ciril Jeruzalemski, šk. in c. uč. SRE 18 7.30 Fara † nečakinja in teta Pepca

Jožef, mož blažene Device 
Marije, slovesni praznik ČET 19 18.00 Fara

Jože in Meri Ponikvar, obl.
†† Pakiž, Ravne (2. namen)

18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Klavdija, muč. PET 20 18.00 Sv. Vid

Nikolaj iz Flüe, kmet in 
puščavnik SOB 21 8.00

18.00
Sv. Trojica
Sv. Vid

Anica Mah � Sv. Tr.: Bočkovo, Lepi Vrh  ·  Bloke: Studeno  ·  Sv. Vid: Štrukljeva v.

5. postna nedelja
(tiha) NED 22

8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

Milan Modic
za žive in †† farane
Stane Milavec, obl.
Jože Zgonc, Nova vas, obl. (2. namen)

📖
📖
📖

Anton Lah, Marija Baraga
Janez in Irena Kraševec
Simon in Meta Korenjak    ob 15ih – kr. pot na Gori (možnost sv. spovedi)
ogled Škofjeloškega pasijona ob 16. uri (odhod ob 14. uri z Rakeka)

Rebeka, red. PON 23 18.00 Fara Pavla Zakrajšek, obl.

Katarina Švedska, red. TOR 24 18.00 Sv. Trojica župnik Anton Marinko

Gospodovo oznanjenje 
Mariji, slovesni praznik SRE 25

8.00
18.00
18.00

Sv. Trojica
Fara
Sv. Vid

v zahvalo za posvetitev Mariji
Danijela Anzeljc, obl.
Alojz in Angela Hiti

Pol ure pred mašami bo možnost svete spovedi.

Larisa, muč. ČET 26 18.00 Fara Lucija, Primož in Alojz Lavrič 18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Rupert, šk. PET 27 18.00 
18.00

Sv. Vid
Vel. Bloke

Pepca Šivec, Hruškarje, obl.
Viktor Meden, 6. obl.

� predavanje v pripravi na birmo

Bojan, knez SOB 28
8.00

18.00
18.00

Sv. Trojica
Sv. Vid
Fara

Vida Pirman
Frančiška Matičič, obl.
Alojzij Širaj, 30. dan

� Sv. Tr.: Hiteno, Mramorovo, Sv. Tr. ·  Bloke: Topol ·  Sv. Vid: Štrukljeva v.

Spovedno-slavilni večer po maši pri Fari

6. postna nedelja
(cvetna)

menjava ure na letni čas

NED 29
8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

Franc in Janko Pirman, obl.
Janez Kraševec, Jeršanovo
za žive in †† farane
Jože, 20. obl. in Verena Namre, 1. obl. (2. n.)
Robert Ožbolt, obl. (3. namen)

📖
📖
📖

Domen in Mihaela Kosmač  +  bralci pasijona
Karmen in Gregor Golob  +  bralci pasijona
Rok in Vlasta Korenjak  +  bralci pasijona

ob 15ih – križev pot pri Fari

Amadej, knez PON 30 19.00 Fara Pavla in Jože Zakrajšek

Modest Gosposvetski, šk. TOR 31 19.00 Sv. Trojica hči Romana Intihar, 3. obl. Sv. Trojica: od 18ih naprej spovedovanje. Po potrebi tudi po maši.
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Verska statistika
V preteklem obdobju smo se pri Sv. Juriju poslovili od Jožefa Šivca s Hruškarjev 
in pri Sv. Vidu od Jožefa Matičiča iz Pirmanov ter pri Fari od Alojzija Širaja iz 
Metulj.

Naj jih sprejme Kristus, ki jih je poklical, in v naročje Abrahamovo naj jih 
spremijo angeli.

Oddani mašni nameni
Franc in Marija Modic, Francka in družina Zalar 2x, Martina Ponikvar, Ivanka Pirc, 
Marija Matko, Frančišek Tekavec, Andrej Lah in starši, Anica Mah 2x.

Mašne namene sprejemam za 3 mesece naprej. Pri Fari so nameni hitro 
zapolnjeni. Če ni želeni datum več prost, se na začetku svete maše pove tudi 
drugi ali tretji namen. Ti nameni so oddani. Po njih mašuje drug duhovnik.

Postni slavilni večer 
Naša večnost v nebesih bo neskončno slavljenje Boga. Toda k temu slavljenju 
smo poklicani že danes. Bog nas je ustvaril za slavljenje. Sveti Avguštin, ki je 
veliko slavil Gospoda, svetuje, da bi lahko slavili Boga, ker je neskončno dober, 
moder in ljubeč. Svojega Sina je poslal na svet, da bi nas rešil greha in smrti. 
Kadar smo nesrečni, se radi zatekamo k zemeljskim tolažbam: buljimo v zaslone, 
se zatekamo v alkohol, se polnimo s hrano, se celo  izživljamo nad drugimi… pu-
stimo te bedarije in se raje kljub nerazpoloženju posvetimo slavljenju in 
zahvaljevanju Gospoda. Ustvaril me je, da ga slavim. In to me bo napolnilo z 
veseljem. Slavimo ga skupaj. Običajno ga skupaj slavimo pri sveti maši: ko na 
primer pojemo ali izrekamo »Svet, svet, svet si ti Gospod …«, ga slavimo skupaj 
ne samo zbrani v cerkvi, ampak skupaj z vso nebeško Cerkvijo. V tem slavljenju se 
nam pridružujejo vsi naši 
poveličani bratje in sestre s 
katerimi smo živeli, dokler 
so bili še telesno med nami.

Slavimo lahko sami doma, v 
avtu, na sprehodu … 
Skupno slavimo Gospoda 
tudi s slavilno molitvijo 
izven svete maše. 
Priložnost, da se 
pridružimo temu slavljenju 
bo tudi v tem postnem 
času, ko mladi pripravljajo 
slavilni večer. Povabilu se 
pridružujem tudi sam: Lepo 
vabljeni na postni slavilno-
molitveni večer, ki bo v 
soboto, 28. marca, po 
večerni maši – v cerkvi pri 
Fari.

Skupaj bomo s petjem in 
molitvijo slavili Gospoda ter 
tako pripravili svoje srce na 
skrivnosti Velikega tedna. 
Med slavljenjem boste 
lahko prejeli zakrament 
svete spovedi.

Vabljeni otroci, mladi, odrasli, starejši – vsi, ki si želite, da Vas Bog nagovori!

Izkoristite to priložnost ...

Slavilna skupina Bloke

Predavanje v pripravi na sveto Birmo
Predavanje o pomenu 
zakramenta svete birme 
bo v petek, 27. 3., ob 
19.00 v cerkvi pri Fari. In 
nato še 10. 4. prav tako 
ob 19.00 pri Fari. 
Obvezno je za birmance, 
botre in starše. Zelo 
priporočljivo je tudi za 
tiste, ki boste botri v 
drugih župnijah. Na 
predavanje pa ste 
vabljeni tudi vsi ostali, 
posebno tisti, ki ste bili v bližnji preteklosti izbrani za birmanske botre in ste 
birmanca že pospremili k zakramentu. Vaše poslanstvo se namreč nadaljuje 
predvsem v času po birmi. Birmanci naj skupaj s starši in po možnosti tudi z botri 
redno obiskujejo nedeljske in praznične svete maše. Udeležijo naj se križevega 
pota za mlade na Križno goro in vsaj enega križevega pota v nedeljo popoldan.

Zakrament svete spovedi

Duhovnika bova v postu za sveto spoved na voljo na obeh soupravah ob nedeljah 
pol ure pred sveto mašo. Za spoved pridite v spovednico med 8.00 in 8.20.  Na 5. 
postno nedeljo, 22. 3., bo ob 15ih na Gori molitev Križevega pota. Duhovnik, ki je 
na Gori, g. Aleš, je vsako nedeljo popoldne med 14.30 in 16. uro v cerkvi v 
spovednici. Tako bo tudi ob molitvi križevega pota in bo tam možnost svete 
spovedi. Pri Fari bo spovedovanje v soboto, 28. 3., od 18.30 naprej. Pri Sv. Vidu 
bo spovedovanje na cvetno nedeljo po maši. Pri Sv. Trojici v torek, 31. 3., od 18. 
ure dalje, po potrebi tudi po sveti maši. Na praznik Gospodovega oznanjenja 
Mariji, 25. marca, bova duhovnika v spovednici pol ure pred sveto mašo.

Za spoved ali samo duhovni pogovor pa se lahko tudi osebno dogovorimo.

Premišljevanje Jezusovega križevega pota
Vsako postno nedeljo smo povabljeni, da se poleg svete maše popoldan 
udeležimo še pobožnosti križevega pota. Začenjamo ob 15. uri. Kraj molitve 
križevega pota je zapisan v koledarju. Za mlade pripravljamo dekanijski križev pot 
na Križno goro. Ta bo v petek, 13. 3., z začetkom ob 19. uri. Premišljevanje in 
molitev križevega pota bo v nas prebujala hvaležnost Gospodu Jezusu za dar 
njegove ljubezni do nas, za njegovo žrtev, darovanje samega sebe, da bi bili mi 
lahko deleži Božjega in večnega življenja. Tudi naše osebne težave, napori, trudi 
in trpljenje dobijo v luči Kristusovega trpljenja nov pomen, smisel, vrednost. Naši 
križi niso samo neprijetna nadloga. S pogledom na Kristusov križ, s 
pridruževanjem Kristusovemu trpljenju smo deležni tudi novega življenja, 
življenja skritega v Kristusu. Križev pot nas bo naučil, kako lahko v luči 
Kristusovega sprejemanja križa sprejemamo težavne odnose, svoje stiske, kako 
naj se pogumno borimo s svojimi strahovi, dal nam bo moč za boj s skušnjavami. 
Zato naredite nekaj zase in se z notranjo zavzetostjo posvetite premišljevanju 
križevega pota.

Romanje v Medžugorje od 25. do 27. aprila je zapolnjeno.

Župnik: Simon Virant · 031 412 652

DHP: Simon Onušič · 031 494 200

Srečate me lahko po vsaki sv. maši.

Fara 18, 1385 Nova vas  ·  01-7098-930  ·  zupnijabloke@gmail.com

www.zupnija-bloke.si  ·  www.zupnija-svtrojica.si

Hvala vsem, ki ste oddali glasovnico in predlagali člane za nov mandat 
župnijskega pastoralnega sveta. Izbrana imena članov novega ŽPS-ja bomo 
objavili v naslednji številki oznanil.

Foto: unsplash.com/Jacob Bentzinger


